11Iro

Hms: Tohir
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.11.2004 12:59:29

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 28.11.2004 16:04:43

Anppec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6480/answer/6481




YBaxaemsid Tohir! Bamu Bpaun COBEPILIEHHO IIPABHL - €CJIU €CTh 3HAUUTENIbHOE YBEJINUEHNe
MOIIIOHKY (T. €. MOXKeT COAaBIMBAThCI U CTPafaTh SMUKO), TO HUKaKhe KOHCEPBAaTUBHBIE METOALI HE
OynyT addeKTUBHEL JIy4IIM METOIOM SIBJISIETCS OllepaTUBHOE JieueHue. [JoBepbTeCh CBOMM BpadyaM.
[MummTe, ecnu OYOYT ellle BOIIPOCH.



